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Risposta a ulteriori quesiti 
 
 
1- Sono stati richiesti alcuni chiarimenti sul lotto 3 “All risk opere d’arte”: 
 
DOMANDA: 
Nella garanzia è incluso il terrorismo? 
RISPOSTA: 
La garanzia terrorismo si intende inclusa. Valga a questo proposito quanto previsto dalla 
clausola seguente: Art 28-INTERPRETAZIONE DEL CONTRATTO- “Si conviene fra le Parti 
che verrà data l’interpretazione più estensiva e più favorevole all’Assicurato su quanto 
contemplato dalle condizioni di polizza.”  
 
DOMANDA: 
Sono previste mostre per il prossimo anno al di fuori delle ubicazioni indicate? E’ possibile stabilire 
quanti spostamenti di opere ci saranno? 
RISPOSTA: 
Le informazioni disponibili sono unicamente quelle previste nei documenti di gara e non sono 
disponibili altre informazioni 
 
 
2- Ancora in relazione a quanto previsto all’art. 11 del bando/disciplinare di gara “Situazione 
giuridica- Dichiarazione”: 
DOMANDA: 
Viene richiesto se la documentazione eventualmente da allegare in copia conforme per dimostrare il 
possesso dei requisiti di capacità tecnica ed economico finanziaria necessiti di autentica )per 
esempio di un notaio oppure di ufficio anagrafe) 
RISPOSTA: 
Come previsto all'art. 11 del bando/disciplinare, secondo capoverso evidenziato in grassetto, 
la conformità della copia prodotta può essere dichiarata dal legale rappresentante ai sensi del 
DPR 445/2000. Naturalmente dovrà essere allegata alla dichiarazione fotocopia di un 
documento del sottoscrittore, in corso di validità. 
 


